FRACCIONES

Problema 11:

Resolver

viz 191 1 1
0191~ V3 x(E_E)

Solucion Problema 11:

Hallamos la fraccion generatriz de la expresion decimal periddica
mixta que tiene la parte entera > 1: 1,[9]:

En este caso la fraccién generatriz se compondra de la parte entera,
mas el quebrado equivalente a la parte decimal

1,[9]

f =1,[9]=1+0,999999...

Calculamos el quebrado correspondiente a la parte decimal
q=0,999999...

10g=9,999999...

10gq — ¢=9,999999...-0,999999...=9

10g — ¢=9,999999...-0,999999...=9
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Hallamos la fraccién generatriz de la expresion decimal peridédica
mixta que tiene la parte entera nula: 0,1[9]

0,1[9]
£ =0,1[9]= 0,1999999..

10f = 1,999999 ...

100f = 19,999999 ...

100f — 10f = 19,999999 ... — 1,999999 ... = 18
90f = 18

18  2x9 2 2

1
f= 90 10x9 _ 10 _ 2x5 &

Sustituimos su valor en la fraccion original y operamos en ella:

Vviz 2 1
T 7(5——)

\/12x2x5—2_
§ V37 10

2 3
5’\/ 12XEXE—

2V3 2
3z “10
V3x2V3=2x3 =6

522/3x
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